



В Кургане завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, обвиняемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности по прокату аттракциона

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора ООО «Русь». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенное в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По данным следствия, с целью извлечения прибыли предприниматель организовал в городском саду города Кургана прокат надувного батута. При этом батут эксплуатировался с нарушениями требований безопасности для жизни и здоровья потребителей, так как с весны 2014 года не проверялось его техническое состояние. В результате допущенных нарушений 22 августа 2015 года с высоты 6 метров с батута в образовавшееся в нем механическое повреждение ткани упал 4-летний мальчик, получив при падении ушиб поясничного отдела позвоночника.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/989285>